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Exercice 1

Soit le schéma représenté ci-dessous :


On donne UG = 12 V, UL1 = 5 V et IL3 = 5 A, IL2 = 10 A.

1-/ Calcul de UL3 :

a-/ Surligner en bleu la maille permettant de calculer UL3.

b-/ Pour cette maille, donner la loi des mailles.

UG – UL3 = 0

c-/ Calculer UL3.

UG – UL3 = 0

UG = UL3 = 12 V.

2-/ Calcul de UL2 :

a-/ Surligner en vert la maille permettant de calculer UL2.

b-/ Pour cette maille, donner la loi des mailles.

UL2 + UL1 – UL3 = 0
c-/ Calculer UL2.

UL2 + UL1 – UL3 = 0
UL2 = UL3 - UL1 = 12 – 5 = 7 V

3-/ Calcul de UL2   (2ème possibilité) :

a-/ Surligner en gris une autre maille permettant de calculer UL2.

b-/ Pour cette maille, donner la loi des mailles.

UL2 + UL1 – UG = 0
c-/ Calculer UL2.

UL2 + UL1 – UL3 = 0
UL2 = UG - UL1 = 12 – 5 = 7 V
4-/ Calcul de IG :

a-/ Donner la loi des nœuds en N1.

IG = IL2 + IL3 
b-/ Calculer UL2.

IG = IL2 + IL3 = 10 + 5 = 15 A.

c-/ Que pouvez-vous dire de la valeur de IL4 ?

IL4 = IL2 = 10 A car c’est un montage série.
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